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Respondent demographics 
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Gender and sexual orientation

5% 5%

85%

5%

Bi Gay / Lesbian Heterosexual Prefer not to say

What is you sexual orientation?

Prefer not to say
3%

Yes
97%

Do you consider your gender identity to be 
same as your registered sex at birth?
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Disability

No
92%

Prefer not to say
3%

Yes
5%

Do you consider yourself to have a disability 
according to the definition in the Equality Act 2010? 

90%

5%
3% 3%

No Prefer not to say Yes, limited a little Yes, limited a lot

Are your day-to-day activities limited because of a 
health problem or disability which has lasted, or is 

expected to last, at least 12 months? 
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What is your ethnic group?  

Asian / Asian British: Indian 6%

Asian / Asian British: Pakistani 3%

Prefer not to say 3%

White: Any other White background 3%

White: British / English / Welsh / Northern Irish / Scottish 86%
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Faith and ethnicity

3%

31%

3%

49%

10%

5%

Buddhist

Christian

Jewish

No religion or belief/Athiest

Prefer not to say

Sikh

What is your religion or belief?
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Primary care responsibilies

No
61%

Prefer not to say
3%

Yes
36%

Are you a primary carer for a child or children under 18?

82.1%

5.1%

12.8%

No

Prefer not to say

Yes, 1 - 19 hours a week

Do you look after or care for someone with long term physical or 
mental ill health caused by disability or age (not in a paid 

capacity)?



Browne Jacobson

brownejacobson.com
+44 (0)370 270 6000
brownejacobson.com
+44 (0)370 270 6000
brownejacobson.com
+44 (0)370 270 6000

To view our office locations visit brownejacobson.com/contact-us 

/contact-us

